Дорогие друзья!

В воскресенье, 28 ноября, после Воскресной службы с 13.15 до 15.00 по московскому времени состоится скайп-конференция с Координационной командой. Эта конференция будет транслироваться, каждый Хранитель Пламени, зарегистрированный на сайте tsl.net.ru сможет к ней подключиться. Ссылка для подключения будет доступна на сайте tsl.net.ru на странице «Трансляции служб».
Мы организуем первую скайп-конференцию Координационной команды с Хранителями Пламени. Предполагается рассказать о тех изменениях, которые происходят в нашей организации, о планах работы, о том, какие практические шаги уже сделаны в настоящее время. Эта скайп-конференция будет проходить с акцентом на практические аспекты создаваемой структуры, поскольку мы уже вышли на этап построения самой структуры. Координационной команде можно будет задать вопросы, которые интересуют вашу группу и отдельных Хранителей Пламени.
Просьба к членам правления и представителям от Координационной команды сообщить членам вашей группы об этом мероприятии. Подготовьте ваши вопросы заранее, чтобы отослать их в письменном виде по электронной почте или для того, чтобы задать вслух во время скайп-конференции.

В конференции можно участвовать в двух формах по выбору: 

1. Если вы хотите просто слушать эту конференцию, не участвуя в ней непосредственно, вы можете подключиться к ней по ссылке, данной на странице «Трансляции служб».

Вы можете задать вопрос членам Координационной команды письменно. В этом случае пришлите его ДО скайп-конференции по адресу communication.tsl@mail.ru или ВО ВРЕМЯ нее на icq 354506079 или скайп: olchig helga. Ведущий от вашего имени задаст ваш вопрос кандидатам.

2. Если вы хотите задать вопрос устно, вы можете участвовать в конференции непосредственно. В этом случае вам необходимо:
- заранее послать заявку на адрес communication.tsl@mail.ru, указав свой скайп, для того, чтобы была возможность заранее авторизовать вас. Это необходимо для того, чтобы снять техническую нагрузку с ведущего конференции. 
- включить скайп в 13.00, чтобы ведущий смог вас подключить. Адрес скайпа ведущего конференции rostovondoncharteredstudygroup. Подавайте заявки на подключение, пожалуйста, ТОЛЬКО в том случае, если Вы собираетесь устно задавать вопросы. 
- отключиться после того, как зададите вопрос и получите ответ для того, чтобы не нагружать линию и дать возможность подключиться другим желающим. Поскольку технические возможности не позволяют одновременно подключать к скайпу большое количество участников. Вы сможете продолжать слушать конференцию по ссылке, указанной на странице «Трансляции служб».
Ждём всех желающих.

Команда по информации и связям.
