БОГОСЛУЖЕНИЕ ХРАНИТЕЛЕЙ ПЛАМЕНИ, ПОСВЯЩЕННОЕ СВЯЩЕННОМУ СЕРДЦУ НАШЕГО ГОСПОДА И СПАСИТЕЛЯ ИИСУСА ХРИСТА
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Причастие в присутствии образа Священного Сердца

Преисполненный любви Иисус мой, я питаю к Тебе чувство благодарной любви, и желая искупить свою неверность милостью Твоей, я ______(вставьте ваше имя)_____, отдаю Тебе свое сердце, а также посвящаю себя всецело Тебе; и опираясь на Тебя, я не намерен более грешить,
Акт Искупления пред Священным Сердцем Иисуса

Мой драгоценнейший Иисус, за чью безмерную любовь люди отплатили крайним беспамятством, небрежением и бесчестьем, узри, вот мы распростерлись пред тобою, жаждая искупить особым актом почитания суровое равнодушие и оскорбления, которым подвергается повсюду твое любящее Сердце.

Памятуя, что сами мы, увы, участвовали в великих бесчестиях, о которых ныне скорбим из глубины сердец своих, мы смиренно молим тебя о прощении и провозглашаем свою готовность добровольно искупить не только те оскорбления, что нанесли тебе сами, но также грехи тех, кто сбившись с пути спасения, отказались в своем упорном безбожии следовать за Тобою, своим Пастырем и Владыкой, либо отрекшись от обетования своего крещения, сбросили с себя блаженное ярмо твоего закона.

Мы решимы ныне искупить все прискорбные поругания, совершенные против тебя. Мы намерены исправить многообразные бесчестия, заключающиеся в неподобающей одежде и поведении, попирающие Христианскую благопристойность, а также всю скверну соблазнов, заманивающих в ловушку невинных, частые осквернения Воскресений и святых дней и ужасающие богохульства, извергнутые против тебя и твоих святых. Мы желаем исправить также оскорбления, которым подвергались твой Наместник на Земле и служители твои - священники, искупить осквернения, сознательное небрежение и ужасающие акты святотатства над Евхаристией твоей божественной любви, и в завершение всего, государственные злодеяния стран и народов против святых невинных и истинной Церкви.

Если бы мы могли обелить эти мерзости своею кровию! Ныне, во искупление сиих осквернений твоей божественной чести, мы приносим жертву, епитимию, которую ты однажды претерпел на кресте ради своего Вечного Отца и которую ты все еще претерпеваешь денно и нощно на наших алтарях; мы приносим эту жертву также примиряясь с Девой Марией и всеми святыми и праведными преданными, живущими на Земле. Поскольку милость твоя поддерживает нас, мы искренне обещаем о раскаянии за все небрежение к твоей величайшей любви, за грехи, свершенные в прошлом нами и другими. Впредь мы будем жить жизнью неколебимой веры, чистоты поведения, совершенного соблюдения заповедей Евангелия и особенно того, что касается милосердной любви. Мы даем обет сделать все, что в наших силах, чтобы сберечь других от нанесения тебе оскорблений, и также обещаем привести как можно больше душ на путь следования тебе.

О любящий Иисус, благодаря заступничеству благословенной Девы Марии, подающей нам пример искупления, соблаговоли принять добровольные жертвы, свершаемые нами в этом акте епитимий, и, венчая дар стойкости, блюди нас, дабы мы были верны повиновению и преданности тебе, в которых клянемся, дабы мы все могли однажды прийти в сей блаженный дом, где вместе с Отцом и Святым Духом ты живешь и властвуешь Боже, ныне и вовеки.

Аминь.

Акт Посвящения Святой Маргариты Марии

Я, (ваше имя), предаю и посвящаю Священному Сердцу нашего Господа Иисуса Христа свою личность и свою жизнь, свои деяния, боли и скорби, не желая использовать какую-либо часть своего бытия на все, что не является честью, любовью и прославлением этого Священного Сердца.

Я выражаю свою окончательную волю в том, чтобы он всецело обладал мною. Я желаю делать всё ради его любви, отрекаясь всем своим сердцем от всего, что может быть оскорбительным для него.

Я принимаю тебя, О Священное Сердце, ты - единственный объект моей любви, покровитель моей жизни, обетование моего спасения, искупление моей слабости и непостоянства, исправление всех пороков моей жизни, и мое надежное прибежище в час смерти.

Явись же, О Благодетельное Сердце, моим оправданием пред Богом - Отцом Твоим, и отодвинь от меня молнии его справедливого гнева. О Сердце Любви, я всецело доверяюсь Тебе. Несмотря на то, что страшусь всего, что исходит от моего злого умысла и порока, я уповаю на Твою добродетель.

Поглоти во мне все, что неугодно тебе, что противится тебе, и пусть твоя чистая любовь запечатлеет Тебя так глубоко в моем сердце, что невозможно мне будет забыть Тебя или разлучиться с Тобою.

Я молю Тебя, всею Твоею Благостью, чтобы имя мое могло быть начертано в Тебе, ибо желаю, чтобы все мое счастье и слава заключалась в том, что буду жить и умру как раб Твой. Аминь.

Поклонение Святой Маргариты Марии

О Сердце Любви, я всецело полагаюсь на Тебя, и несмотря на то, что страшусь всего, что исходит от моей слабости, уповаю на Твою добродетель.
Ежедневный акт Евхаристии

О Владыка Иисус Христос, соединясь с божественным намерением, с которым ты возносил на Земле свои молитвы к Богу через свое Священное Сердце и еще продолжаешь возносить их во всех местах в Теле Христовом Евхаристии, а также будешь продолжать делать это до скончания мира, я с величайшей готовностью приношу Тебе в сей день, без остатка, все мои намерения и мысли, все мои привязанности и желания, все мои слова и действия, в подражании чистейшему непорочному сердцу Благословенной Девы Марии.
Литания Священного Сердца

* Даруй милосердие нам (эту строчку вставлять далее вместо *)

Господь, отпусти грехи. Христос, отпусти грехи. Владыка, отпусти грехи.

Христос, услышь нас. Христос, милостиво услышь нас.

Боже - Отче в небесах.*

Боже - Сын, Спаситель мира,*

Боже - Святой Дух,*

Святая Троица - единый Бог,*

Сердце Иисуса, Сына вечного Отца,*

Сердце Иисуса - создано Святым Духом в утробе Девы Марии,*

Сердце Иисуса - слившееся со Словом Божиим,*

Сердце Иисуса - безмерно и величественно, *

Сердце Иисуса - священный храм Божий,*

Сердце Иисуса - скиния Всевышнего,*
Сердце Иисуса - обитель Божья и врата в небеса,*

Сердце Иисуса — пылает любовью к людям,*

Сердце Иисуса — мир справедливости и любви,*

Сердце Иисуса - преисполнено благости и любви,* 

Сердце Иисуса - неиссякаемый источник всех добродетелей, *

Сердце Иисуса - достойно всех восхвалений,*

Сердце Иисуса - Царь и средоточие всех сердец,* 

Сердце Иисуса - там все сокровища мудрости и знания,*

Сердце Иисуса — в нем пребывает полнота божественности,*

Сердце Иисуса - в коем Отче нашел благоволение,*

Сердце Иисуса, чью полноту мы все обрели,*

Сердце Иисуса, жаждущее вечных высот,*

Сердце Иисуса —терпеливо и милостиво,*

Сердце Иисуса - одариваешь всех, кто взывает к тебе,*

Сердце Иисуса - источник жизни и святости,*

Сердце Иисуса - искупление за наши грехи,*

Сердце Иисуса - отягощенное бесчестьем,*

Сердце Иисуса - раздавленное нашими прегрешениями,*

Сердце Иисуса - покорное до смерти,*

Сердце Иисуса — пронзенное копьем,*

Сердце Иисуса - источник всех утешений,*

Сердце Иисуса - наша жизнь и воскресение,*

Сердце Иисуса - наш покой и примирение,*

Сердце Иисуса - жертва за грехи,*

Сердце Иисуса - спасение для тех, кто верует в тебя,*
Сердце Иисуса - надежда для тех, кто умирает в тебе,*
Сердце Иисуса - отрада всех святых,*

Агнец Божий, принявший на себя грехи мира, пощади нас, О Господи.

Агнец Божий, принявший на себя грехи мира, милостиво услышь нас, О Господи.

Агнец Божий, принявший на себя грехи мира, даруй милосердие нам.

Ведущий: Иисус, смирен и кроток сердцем,

Собрание: Да будут наши сердца подобны Твоему сердцу.

Боже, всемогущий и вечный, взгляни на Сердце своего возлюбленнейшего Сына и на хвалы и искупления грехов, которые он приносил тебе во имя грешников, взгляни на тех, кто молит о твоем милосердии. В своей великой добродетели даруй прощение во имя Иисуса Христа, Сына Твоего, который живет и властвует с Тобою ныне и вовек. Аминь.
Молитва Священному Сердцу

О Святейшее Сердце Иисуса, щедро излей свои благословения на свою святую Церковь, на нашего возлюбленного Наместника Христа и на всех священников - служителей, Причастников и Хранителей Пламени. Даруй стойкость благочестивым обращенным грешникам, просветляй неверующих, благослови наших родных, друзей и покровителей, поддержи умирающих, освободи души, находящиеся в чистилище, и распространи над всеми сердцами упоительное господство своей любви.

Аминь.

Благие призывы

Священное Сердце Иисуса, я верую в тебя.

Евхаристическое Сердце Иисуса, даруй милосердие нам.

Священное Сердце Иисуса, Царство Твое пришедшее!

Божественное Сердце Иисуса, обрати грешников, спаси умирающих,

Освободи святые души в чистилище. 

Иисус, смиренный и кроткий сердцем, уподобь наши сердца своему.

Священное Сердце Иисуса, я верую, что Ты любишь меня.

Слава, любовь и благодарение священному Сердцу Иисуса.

Посвящение Общины и семьи Священному Сердцу

О Святейшее Сердце Иисуса, проявившее Святой Маргарите Марии свое желание царствовать в христианских семьях. Мы желаем сегодня провозгласить Твое царствование в нашей общине Святого Духа, в каждой семье и в членах Твоего Мистического Тела на небесах и на Земле. Мы желаем впредь жить твоею жизнею, мы желаем, чтобы среди нас расцвели добродетели, благодаря которым ты дал обетование мира здесь, на Земле, мы желаем отделиться от привязанности мирскому, которую ты осудил. Ты воцаришься в наших умах простотой нашей веры, ты воцаришься в наших сердцах нашей любовью к тебе одному, и эта любовь воспламенит наши сердца, и пламя это мы будем хранить как ничто другое благодаря частому принятию Твоей божественной Евхаристии.

Снизойди, О Божественное Сердце, чтобы возглавить наше собрание, благословить наши начинания, как духовные, так и мирские, отвратить все неприятности, освятить наши утехи, смягчить наши страдания. Если же кто из нас, к несчастью, принесет тебе боль, напомни ему, О Сердце Иисуса, что ты благ и милостив к кающемуся грешнику. И когда пробьет час расставания, когда смерть придет, чтобы принесть нам скорбь, мы вместе - те, кто уходит и те, кто остается, будем покорны Твоим вечным указам. Мы утешимся мыслью, что однажды наступит день, когда все тело Божье, объединенное в небесах, сможет вечно воспевать Твою славу и твою добродетель.

Так пускай Пречистое Сердце Марии и славный Патриарх Святой Иосиф присутствуют на этом Посвящении и сохранят в наших умах все дни нашей жизни. Вся слава Сердцу Иисуса, нашему Царю и нашему Отцу!

Акт посвящения

Любимейший Иисус, сегодня я снова посвящаю себя всецело, без остатка, Твоему Божественному Сердцу. Я посвящаю Тебе свое тело со всеми его чувствами, я посвящаю Тебе свою душу со всеми ее дарами, посвящаю Тебе все мое существо. Я посвящаю Тебе все мои мысли, слова и действия, все мои страдания и труды, все мои надежды, утехи и радости. И превыше всего, я посвящаю тебе мое бедное сердце, дабы оно могло любить лишь тебя, и дабы оно как жертва, было поглощено огнем Твоей любви.

Прими, О Иисус, моего любимейшего супруга, прими мое желание утешить Твое Божественное Сердце, желание быть Твоим навсегда. Завладей мною так, чтобы впредь у меня не было иной свободы, чем свобода любить Тебя, не было иной жизни, чем жизнь в служении Тебе и следовании за Тобою в воскресении к вечной жизни. Я верую в тебя бесконечно, и я надеюсь, что своим безграничным милосердием ты отпустишь мне мои грехи. Я предаю в руки Твои все мои тревоги, особенно свою заботу о вечном спасении. Я обещаю любить Тебя, чтить Тебя до последнего вздоха и увеличить, насколько смогу, число богослужений, посвященных Твоему Священному Сердцу.

Распорядись мною, О мой Иисус, согласно Твоей благой воле. Я не ищу иной награды, а лишь Твою великую славу и святую любовь. Даруй мне милость обрести место в Твоем Божественном Сердце, где я желаю пребывать каждый день своей жизни, где я желаю испустить свой последний вздох. Построй в Тайной Обители моего сердца свою обитель, избранное место для твоего отдохновения, место, где наш Отец опечатал свое Трехлепестковое Пламя, дабы мы могли оставаться в тесной связи. Да смогу же я однажды восславить, возлюбить и возобладать Тобою в вечности в вышних на небесах, благодаря связи моего сердца с Твоим Священным Сердцем. И здесь я буду вечно воспевать безграничные милости Твоего Святейшего Сердца.

Благие призывы в честь Евхаристического Сердца Иисуса

*В священном сердце Иисуса Я ЕСМЬ поглощен Божьей любовью. (эту строчку вставлять далее вместо *) 

Евхаристическое Сердце Иисуса, пылающее любовью к нам, разожги в наших сердцах любовь к Тебе. *

Блаженно Святейшее Евхаристическое Сердце Иисуса.*

Блаженно и чтимо Священное Сердце и Драгоценная Кровь Иисуса в Святейшем Причастии на Алтаре.*

Да святится Святейшее Сердце Иисуса в Благословеннейшем Причастии.*

Евхаристическое Сердце Иисуса, прибавь нам веру, надежду, любовь.*

Да будут оказаны непрестанно и до скончания веков Евхаристическому Сердцу Иисуса хвала, поклонение, любовь и благодарение во всех храмах мира.*

Евхаристическое Сердце Иисуса, очаг божественной любви, даруй мир Земле.*

Я поклоняюсь Тебе, Святейшее Сердце Иисуса.*

Любовь, честь и слава Евхаристическому Сердцу Иисуса.*

Аминь.

Обетования нашего Господа Святой Маргарите Марии
От лица тех, кто предан Его Священному Сердцу и посвящает девять первых пятниц и суббот месяцев, следующих друг за другом, богослужениям, посвященным Священному Сердцу Иисуса и Непорочному Сердцу Марии. 

1. Я наделю их всеми милостями, в которых они нуждаются.

2. Я пошлю мир дому их.

3. Я утешу их во всех их скорбях.

4. Я стану их надежным прибежищем в жизни и даже в смерти.

5. Я наделю щедрыми благословениями все их начинания.

6. Грешники обретут в моем Священном Сердце источник и океан безмерный милосердия. 

7. Благодаря преданности моему Священному Сердцу холодные души воспылают.

8. Пылкие души быстро обретут высшее совершенство.

9. Я ниспошлю благословение на все места, где поставят лик моего Священного Сердца и будут чтить его.

10. Я дарую священникам-служителям способность смягчить самые ожесточенные сердца. 

11. Имена тех, кто будет проводить эту службу, впишу в мое Священное Сердце, и имена эти не будут вычеркнуты из него впредь, пока они соблюдают мои заповеди Любви.

12. В чрезмерной милости моего Священного Сердца, я буду даровать милость последнего покаяния для тех, кто причащается по первым Пятницам девяти следующих друг за другом месяцев, и они не умрут под бременем моего неудовольствия, не получив последних обрядов. Мое Божественное Сердце станет их надежным прибежищем в предсмертный миг.

* В своей диктовке 19 апреля 1992г Возлюбленный Эль Мория просил нас добавлять к этому богослужению свои призывы к Пурпурному Огненному Сердцу Сен – Жермена, Алмазному Сердцу Эль Мории и Великодушному Сердцу Ланелло.
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